30 ITPOTYIIO I'EA TAIOY

Epyoacia 2"
Oépo : MIpocOeon kor a@aipeon dSravoopaTOV

Ofpa 1° No couminpdoete TIC ToPUKAT® 16OTNTEC

AN+NB= , AP+Pr+I[E= T+AB+EA=
AB+BT'+TA= , PM+Al+IP= . TM+AT+TA
AB=AP+.... AB=....+MN+.... , MN=...+EZ+...
AB=..0+... , AB=.....4P....+ 2.+ M..... , MN=...+K......
AP—AT = BM-BN = PT-PZ = IZ-TH= MA-MB =
AB=0...—...... MN=P...—.... ME=A....—...... KA=A..—.... PT=3X..—..
Oépa 2°

210 SmAOVO oYU TO d1dvucua X 1000TaL LE z

Adi-B-7-5 B.i +p+7-5 g 2

r.a-p+v-5s Acdi+p-7-0

E.q-B-7+5o
Oépa 3°

IMa kabe tetpdoa onueiov A, B, I, A va dei&ete 0Tt AA+BI = AT +BA
Oépa 4°

Atvetar  moporinroypoppo ABI'A ko éotw 6011 AB=y TA:W . Na

exppaoete pe 1 Ponbela amOKAEGTIKO TOV 7,/ TO TOPOUKATO OvVOGULOTO :

Al'LI'B,I'A,BA

Empédea : Apng Agpaxng
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Oépa 5°

Atvetan kavovikd eEdyovo ABI'AEZ pe xévipo O kou éotm OTL

AB= 7 ﬁ"zl,?/ . No ekppdoete pe ™ Ponbelo omokielotikd TV 7,/ 10

napoakdto Swvoocuata : EA,ZE,T'A,T'O,0A,0A,ZA

Oépa 6°

Aivovtou T tavdopata @, 3,7 v Ta omoia toybdet |07| =2, ‘B‘ = 6,|)7| =3.
No deiéete 611 @+ fS+7 #0

Oépo 7°

Av yia 1o Swvoopata @, 3,7  1oydel |07| =2, ‘B‘ = 4,|77| =8 , ‘07+,B‘ =6 Ko
lG+7]=6 va Seitere o a™p , a™Ny , pNy

Oipa 8°

Atvovton téooepa onueio B,I'K,A kot éoto M, 10 péco tov tpunqpatog KA. Na

_— —— — —

amodeitete 011 MB+MA =KB-AA.

Empédea : Apng Agpaxng



